

推動仙草文化 兩日舉辦仙草節活動

文／李洪書
圖／葉翠櫻

新竹縣關西鎮農會、公所為推動地方產業發展，特於十一月十七、十八日兩天在北山里仙草加工廠舉辦「仙草節」文化系列活動。十七日上午十時，在和風麗日下的關西鎮仙草加工廠，已擠滿了人潮。大會活動節目正式開始，由鎮農會嚴理事長盛雲主持開幕儀式，本場黃場長有才及新竹縣政府、關西鎮公所、農會等相關單位官員與地方人士十多人出席。

大會活動由石光國小的「祥獅獻瑞」等系列藝文節目掀起高潮；另外有仙草節親子DIY、仙草小仙童選拔賽、仙草趣味競賽與有獎徵答、仙草節才藝表演等節目，都能引起不同年齡民眾的高度興趣；展示場五十個攤位，除了展示仙草產業加工技術和產品之外，還展售當地二、三十種農特產品。服務台供應的「燒仙草」更讓所有來賓喝到過癮，對仙草的清香留下深刻印象。

本場除了輔導關西農會開發仙草加工技術之外，並輔導栽培技術改進和仙草產品食用方法，如仙草茶、燒仙草、仙草排骨、仙草雞、仙草飲料、仙草凍等。本次仙草節活動，這些產品均有展示，兩天的參觀、選購人數約四萬多人，農特產品銷售金額達百萬元。



▲牆上的巨幅廣告對吸引人潮與買氣有極大的助益



▲黃場長有才在開幕中致詞



▲小仙童選拔是活動中最有趣的項目



▲林縣長光華大力促銷仙草系列產品禮盒